
Η Δημοτική Παρέμβαση “Φυσάει Κόντρα στην Αγία
Παρασκευή” καταγγέλλει δημόσια, απερίφραστα και με
τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη λυσσαλέα επίθεση των
ταγμάτων εφόδου της Ελληνικής Αστυνομίας και
συγκεκριμένα των ομάδων ΔΕΛΤΑ και ΔΙΑΣ, την άσκηση
ωμής και εντελώς απρόκλητης βίας κατά διαδηλωτών
τις προσαγωγές και (σύμφωνα με τις πληροφορίες που
έχουμε μέχρι στιγμής) τις συλλήψεις που έγιναν μετά το
τέλος της πορείας και σε άσχετα με αυτή σημεία.

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΑΓΩΓΩΝ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ “ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ” ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, Γ.Μ.

Ο σύντροφος, όπως και άλλοι, προσήχθησαν από τις δυνάμεις κατοχής, αναίτια και στοχευμένα, ασκήθηκε
σε βάρος τους απρόκλητη βία, πριν αφεθούν ελεύθεροι μετά από ώρες και τη μαζική κινητοποίηση έξω
από τη ΓΑΔΑ.

Μετά την χουντικής φύσεως απαγόρευση της διαδήλωσης κατά της Ε.Ε. και της τρόικας με αφορμή τη
σύνοδο του ECOFIN, απαγόρευση που πλέον έχει γίνει καθεστώς, μετά το όργιο χημικών και καταστολής,
πάντα απρόκλητα, κατά τη διάρκεια της διαδήλωσης, η Αστυνομία επιδόθηκε στη συνήθη τακτική της:
ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ της διαδήλωσης, και ενώ τα μπλοκ διαλύονταν και οι διαδηλωτές αποχωρούσαν, έστειλε
τα μηχανοκίνητα τάγματα ΔΙΑΣ και ΔΕΛΤΑ να σπείρουν τον τρόμο και να αιφνιδιάσουν τους διαδηλωτές,
χτυπώντας και προσάγοντας όποιον έβρισκαν ακάλυπτο.

Την πολιτική ευθύνη για τη φασιστική εκτροπή, που πλέον έχει γίνει καθημερινότητα, τη φέρει ακέραια η
Κυβέρνηση, ο πρωθυπουργός και ο υπουργός Δημόσιας Τάξης Δένδιας. Η Κυβέρνηση, των δολοφονιών
εκδίκηση από εκτελεστές αστυνομικούς και δεσμοφύλακες μέσα στις φυλακές, η κυβέρνηση των
στρατοπέδων συγκέντρωσης μεταναστών, άστεγων, ναρκομανών και οποιουδήποτε άλλου εμποδίζει την
“ομαλή λειτουργία της αγόράς”, η κυβέρνηση της δημόσιας διαπόμπευσης συλληφθέντων διαδηλωτών, η
κυβέρνηση που στέλνει ανθρώπους στη φυλακή για 30 μήνες χωρίς δίκη και πόσα άλλα…

Πλέον γίνεται κατανοητό ότι αυτή η κυβέρνηση καμία σχέση, ακόμα και με τις κατακτήσεις της αστικής
δημοκρατίας που οι ίδιοι, υποτίθεται, πρεσβεύουν και με τα θεμελιώδη, και πάλι υποτίθεται,
δημποκρατικά δικαιώματα και δημοκρατικές ελευθερίες. Κάθε άνθρωπος με στοιχειώδες αίσθημα δικαίου
και στοιχειώδεις δημοκρατικές ευαισθησίες οφείλει να τους γυρίσει την πλάτη.

Εκφράζουμε την οργή και τον αποτροπιασμό μας και δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι δε θα κάνουμε πίσω,
ίσα-ίσα θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε πιο μαχητικά, πιο αποφασιστικά, πάντα συλλογικά και μαζικά,
μέχρι να τους ανατρέψουμε.
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